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@@B)AB OCHOog8aHuuUu
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I')<sB ocHoeaHuu npsimoy20/bHbIl AABC, y2011 C=90°,

@@“\ bIcoma nupamudsbi onyuweHa 6 eepwuHy 00OHO20 U3
>/ ocmpbix yanoe: \

c ﬁ P neprieHd. (ABC) => AAPB u APAC — npsiMOy20/ibHbIe. -

/

“—=APBC — npsiMoy20/1bHbIl, MO meopeme 0 mpex 1\
¢ meprneHOUKynspax: i

""" BC, AC kamembi AABC, AC — npoeKyusi HaKlTIOHHOU PC =>
\ BC nepneHad. PC => y2011 PCB=90". P
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H) B ocHoeaHuu
pasHOCMOPOHHUU
AABC:

AAPB= APBC -

\%,
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« E) B ocHogaHuUu pom6
I Aico, PB - ebicoma:
/ AAPB=APBC (no deym
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.. 3decb 8 OCHOBaHUU nupamudbl MO2ym

Haxooumbcsi J1iobble mpey20s1bHUKU,
m.K. e J1lo60uU mpey20sIbHUK MO)XHO
eriucamab OKPY)>XHOCMb, a
yembIpexy20/ibHUKU MOJIbLKO me, y
KOMOopbIX CYMMbI MPOMUBOIOJIOXHbIX
CMOPOH pasHbI *.

. Henb3s1 enucamb OKPY)XXHOCMb 8

,nupamuo‘ll Knacca He Mo2ym

rNnpsMoOyeOJIbHUK, rapaJisieJioepamMm,
HeKomopbie mparieyuu.

CnedoeamesibHO, 8 OCHO8aHUU
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[Mpumep 2.p,
LjeHmp okpyxxHocmu, enucaHHoU 8

mpey20sibHUK, Haxo0umcsi 8 mo4ke
nepeceyeHust buccekmpuc.

OH1=0H2=0H3=r, maK Kak paoduyc
OKPYXXHOCMU neprieHOUKYsIPeH K
KacameJsibHOU 8 MOYKe KacaHusi, mo
OH1]AC, OH2|BC, OH3|AB
=>rpsiMmoy20sibHble AOH1C= AOH2C no
aurnomeHy3e OC u kamemy.
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pOMGa =ah = 2ra,h=2r
2) Keadpam r=a/2
4 "sinB >m\.%+%,‘% e % {::21::45 (Hy(’“v): o

LleHmp okpyxxHoCcmu, o,
ernucaHHol e pomb

KOTopble 3aMeYaHuA :

usiu Kkeadpam,
Haxooumcsi 8 moykKe
rnepece4yeHus

duaz2oHasedu.
Pom6:r=S/2a, m.k. S
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LleHmp oKpy)>xHOocmu, enucaHHoU 8 |
paeHOGedpeHHym mpaneyuro, Haxooumcsie - A
epeduHe eé ebicOmMbI, MpPoeedeHHoOU Yepe3 .
ZﬁepeGUHy OCHOBaHUU. Jl\
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4) [ins npsiMmoy20/1bHO20 mpey20sIbHUKa:

' Tak Kak ompe3Ku KacameJsibHbIX MPoeedeHbl U3 N
0O0HOU MOYKU K OKPY)XXHOCMU paeHbl, mo: MA = AN, NK =
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6) B npou380sibHbIU MHoaoyaoanUK

/ Hesnb3s enucamb OKPYXHOCMb, &
& cnedoeamersibHO 8 OCHOBaHUU B
'~ nupamud Il knacca He Mo2ym

\ HaxodumbCSs MPou38oJsibHbIe
" MHO20y20JIbHUKU.
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